

## Дорогие земляки!

Уходящий 2014-й год был для Тюменской области удачным в самых разных сферах: в развитии экономики, общественной жизни, в решении социально значимых вопросов.

Мы открывали новые производства, собирали трудный, но весомый урожай, строили дома, дороги и развязки, создавали семьи, растили детей... Спасибо уходящему году за все хорошее, чем он нам запомнился! За победы наших олимпийцев и паралимпийцев. За яркий и радостный 70-летний юбилей Тюменской области. За вашу активность на выборах губернатора региона.

Спасибо всем вам, земляки, за сотрудничество и понимание, за упорный труд и творчество, за все добрые дела, которые мы с вами сделали!

2015-й год обещает быть сложным и неоднозначным. Но мы с вами умеем работать, ставить и выполнять масштабные задачи. В самые трудные времена нашему народу помогал выстоять и победить русский характер. Мы всегда находили поддержку в обращении к традиционным ценностям и приоритетам – в преданности своей семье, любви к своему родному дому, малой родине и нашей общей Отчизне.

К этому можно добавить солидарность и терпение, профессионализм и настойчивость, инициативность и предпринимчивость – сильные конкурентные преимущества тюменцев. Уверен, что все это поможет нам и в будущем добиваться успеха.

Не сомневайтесь, что 2015-й станет для Тюменской области годом раскрытия новых возможностей и покорения новых вершин.

От всего сердца желаю, чтобы сбылись мечты и надежды каждого из вас!

Крепкого здоровья, счастья и удачи всем вам, дорогие земляки!

С Новым годом!

Владимир ЯКУШЕВ,  
губернатор Тюменской области.

## Уважаемые жители Бердюжского района!

Примите самые сердечные и искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Наступает самый любимый в России праздник - Новый год. Этот праздник объединяет нас, ведь он приходит в каждый дом, в каждую семью, и приходит одинаково - с елкой, яркими фейерверками, с особой атмосферой светлой радости! С детства мы ждем Новый год с надеждой и искренней верой, что все наши мечты и желания исполнятся, стоит только загадать. Взрослея, мы понимаем, что в основе любого чуда - упорный труд и вера в победу. Поэтому в конце каждого года мы стараемся оглянуться назад, чтобы еще раз оценить все сделанное и продолжить двигаться вперед.

2014 год стал еще одной важной страницей в летописи муниципального образования. Для многих из нас он был наполнен значимыми событиями. Были достижения и победы, не обошлось без сложностей и ошибок. Подводя итоги уходящего года, можно смело сказать, что он был стабильным и во многом позитивным.

В эти праздничные дни хочу обратиться к каждому из вас, уважаемые земляки, и поблагодарить за то, что в непростые моменты уходящего года мы всегда были вместе. И многое у нас получилось именно потому, что мы создали сообщество, объединив усилия. Спасибо всем, кто неравнодушен к жизни нашего района, его судьбе. Дух сплоченности и единства помогает решать любые задачи, какими сложными бы они не были. Уверен, впереди у нас - новые достижения. Пусть 2015 год станет еще успешнее и плодотворнее!

Дорогие земляки! Желаю, чтобы каждый день наступающего года открывал новые перспективы, а все цели, которые мы с вами ставим перед собой в новом году, были достигнуты. Желаю вам доброго здоровья, большого счастья, новых успехов в работе, неисчерпаемой энергии, мира и благополучия!

Пусть любовь вдохновляет вас, надежда дает вам силы, а вера согревает ваши сердца! Пусть радостные перемены придут в каждый дом, в каждую семью. Давайте верить в себя, в свои силы, совершать добрые поступки и беречь друг друга! Будьте счастливы в новом году!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,  
глава администрации  
Бердюжского муниципального района.

## Глава администрации района Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ:

### «Будет нелегко, но мы справимся!»

Прошел промелькнул 2014 год. Конечно же, в последние предновогодние дни хочется не только подвести его итоги, но и заглянуть, хоть краешком глаза, в год грядущий. И кому же мы представим для этого слово в последнем номере нашей газеты? Вы не ошиблись, уважаемые читатели, - главе администрации Бердюжского района Н.В.Теньковскому.

*«Николай Владимирович, наше с вами интервью жители района смогут прочитать буквально за считанные часы до наступления Нового, 2015, года. А значит, можно уже говорить о том, что сделано в году 2014. Не будем останавливаться подробно на всех результатах деятельности, я прошу вас назвать наиболее важные, наиболее значимые для нашего района события.»*

— Раз уж наш разговор происходит действительно в канун Нового года, мне бы хотелось вместе с вами, уважаемые земляки, проанализировать события последних лет. Как бы ни было грустно это сознавать, но сегодня ситуация в экономической и финансовой сферах достаточно серьезная, да и общественно-политическая — тоже не совсем ровная. Это

затрагивает не только страну в целом, но и каждый регион, коснется наверняка и нашего Бердюжского района. Да, мы всей страной хо-

и сохранить темпы развития территории.

В этом году мы постараемся сдержать предполагаемый натиск безработицы, а

нимались продвижением ремонта проблемного участка дороги Бердюжского Ишим. Представьте, что он на сегодняшний день был бы не сделан? Но ведь сейчас, несмотря на кризисную ситуацию, этот болезненный вопрос решен - мы сумели сделать проживание в районе более комфортным.

Далее: выполнены практически все запланированные объемы строительства жилья по всем направлениям, хотя по молодому специалисту программа немного снижена. Планы мы выполним, несмотря на то, что 57-квартирный жилой дом нынче не сдаем. Но в следующем году люди эти квартиры получат — врачи, учителя, те, кто проходит по программе переселения из ветхого или аварийного жилья, - словом, все категории, кто в соответствии с законодательством должен быть обеспечен жильем.

Мы постарались навести порядок в жилищно-коммунальном хозяйстве, хотя там еще много проблем. По-прежнему, двигаясь поступательно, думаю, в течение последующих двух лет положение в сфере ЖКХ выровняем, и она сможет работать без кредиторской задолженности, возможности для этого есть. Все, что было запланировано по котельным, - выполнено. Осуществлен ремонт водопроводных сетей — а значит, решена достаточно серьезная проблема.

(Окончание на 2 стр.)



дим в не совсем понятную ситуацию, но я думаю, что мы выдержим. Никто нас не даст в обиду, да мы и сами себя не дадим, постараемся выдержать, выстоять. Мы с вами пережили более суровые годы, умеем сделать это и сейчас.

И все-таки надо сказать, что в целом год был удачным. Мы сумели выстроить систему взаимоотношений с предприятиями и организациями

она была вполне реальной перспективой для части наших граждан, работавших в предприятиях, которые нынче закрылись, не сумев вписаться в рыночные отношения. Мы постарались людей по максимуму трудоустроить. И сегодня решаем вопросы по возрождению тех организаций, которые либо обанкротились, либо реформировались не совсем болезненно.

В течение пяти лет мы за-

## Наш опрос

### Новый год — чудесный и волшебный

*«Говорят, под Новый год, что ни пожелается, Все всегда произойдет, Все всегда сбывается!»*

Эти строчки из стихотворения Сергея Михалкова наверняка помнят многие. Действительно, новогодние истории, которые, я уверена, случаются с каждым, надолго западают в душу. И этот Новый год считается самым удачным и запоминающимся.

Новый год - праздник особенный. Случаются в эту ночь самые разные истории, практически невероятные, на первый взгляд - попросту сказки. И, кажется, событий таких ни в один другой день произойти просто не могло. Однако эта ночь - волшебная, а потому все возможно.

В преддверии праздничного дня в году я поинтересовалась у бердюжан: «Что необычного, запоминающегося произошло на Новый год

или в канун праздника?». Хочу поделиться с вами, уважаемые читатели, самыми интересными новогодними историями.

**Любовь Николаевна:**  
— Я вспоминаю студенческие годы. Я вернулась с лыжных гонок, в которых сама принимала участие, в дом дяди и увидела родителей. Для меня это была неожиданностью. Они приехали поздравить меня с праздником и провести его вместе. Но и уходящему году я благодарна. Мне провели уникальную операцию на сердце, и я выжила. В Тюменской области есть врачи с золотыми руками, я им обязана жизнью. Теперь, думаю, надолго буду помнить щедрый 2014 год!

**Елена Александровна:**  
— Самый любимый праздник для меня — Новый год. Это сказочное и волшебное время. 31 декабря 2005 года я вернулась домой с работы и увидела на крыльце коро-

бочку. Конечно же, удивилась. А когда открыла, то обнаружила великолепные часы в виде ангелочков. Как оказалось, таким необычным способом меня решила поздравить подруга. Храню эти часы до сих пор, они в рабочем состоянии. Смотрю на них и вспоминаю тот самый Новый год.

**Валера (13 лет):**  
— Когда вся страна встречала 2012 год, мы с братом вышли на улицу, чтобы запустить фейерверки. Наклонившись к сугробу, я увидел 100-рублевую купюру. Конечно же, очень обрадовался, несмотря на то, что эти деньги кто-то потерял. Я положил находку в копилку и запомнил тот Новый год надолго.

**Светлана Валерьевна:**  
— Встреча 2014 года для меня стала самой радостной. В моей душе оставило приятный след открытие районной елки. О такой красавице можно только мечтать! На-



верное, нет такого бердюжанина, кто бы не сфотографировался на ее фоне. Новый парк, снежные фигуры, выпленные мастерами, - все это красочное изобилие можно назвать одним словом «волшебство».

**Иван Николаевич:**  
— Мне часто приходится ездить в командировки. Поэтому где я буду завтра, не знаю. Накануне встречи 2000-го года я вновь отправился в поездку - на этот раз в Москву. Там я и встретил Новый год. Конечно, нам, селянам, не каждый день выпадает возможность встретить праздник в столице. Я посетил множество музеев и праздничных мероприятий. Такого праздника у меня никогда не было.

(Окончание на 2 стр.)





Под таким названием в районном Доме культуры прошла торжественная церемония закрытия Года культуры.



2014 год в России был посвящен вопросам развития культуры, сохранения культурно-исторического наследия и роли российской культуры.

Надо сказать честно, что церемония получилась такой же яркой

## Очаг культуры не погаснет никогда

и незабываемой, как и весь Год культуры. Об этом с восторгом говорили зрители (а их было немало), покидая Дом культуры.

«Этот год действительно для жителей района и для нас, культуротрабнников, стал особенным, - отметила в своем поздравлении Ирина Анатольевна Игнатъева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике Бердюжского района. - Он ознаменовался рядом различных мероприятий - новых, необычных. Это наши находки! А участие в конкурсах, фестивалях! С гордостью хочу сказать, что мы принимали участие в 35, и в каждом из них были или лауреатами, или в числе призеров. А это говорит о том, что в нашей сфере работают люди творческие, настоящие мастера своего дела. Закрывая Год культуры, мы не ставим точку в развитии культуры Бердюжского района, это только первый шаг, начало большого пути.

Культработников поздравил глава района Н.В.Теньковский и вручил заслуженные награды тем работникам отрасли, кто своим твор-

чеством и вдохновением создает неповторимый облик культуры района.

Почетные грамоты администрации Бердюжского района Николай Владимирович вручил Ивану Кислову, художнику-конструктору МАУ культуры «Премьера», и Анжелике Шумилиной, заведующей постановочной частью МАУ культуры «Премьера».

Благодарности администрации района были удостоены Анастасия Журавлева, Олег Кених, Личия Пугина, Наталья Чекунова.

Приятным и неожиданным сюрпризом для Анастасии Волковой и Марины Березиной стало известие о том, что они стали победителями в номинациях «Открытие года» и «Человек Года культуры». Дело в том, что проводилось тайное



голосование, и имена победителей стали известны только на церемонии закрытия Года культуры.

Также в рамках завершения Года культуры были награждены лучшие мастера декоративно-прикладного искусства.

На суд зритель культуротрабнники представили большую концертную программу.

«Год культуры стал поистине знаковым событием для нашего района, - отметила Ольга Васильевна Сивалап, директор МАУ культуры «Премьера». - Следующий, 2015, год - Год литературы. Это тоже культура и продолжение года нынешнего. Впереди у нас множество планов, новых задумок, которые, я уверена, нам по силам превратить в жизнь!

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**  
На снимках: Н.В.Теньковский вручает награду И.В.Кислову; на сцене - юные артисты; М.Ю.Березина - «Человек Года культуры»; вот они - культуротрабнники Бердюжского района.

**Фото автора.**

## Славен трудом человек Г.Т.МИХАЙЛОВА: «Мне везло на хороших людях»

А как же может быть иначе, если сам человек хороший, значит, и его окружают люди с доброй душой и отзывчивым сердцем. Если к тому же постоянно приходится общаться с детьми...



Галина Тимофеевна Михайлова более сорока лет проработала в библиотечной системе района, причем большую часть трудовой жизни - в детской библиотеке.

Пришла она сюда после окончания Тюменского училища искусств и культуры. Работала заведующей детской библиотекой, затем - директором центральной библиотечной системы района, последние годы - библиотекарем детской библиотеки.

Много всего было за эти годы - и хорошего, и плохого. Но Галина Тимофеевна - очень позитивный человек, старается не думать о плохом.

-В жизни так много радостных минут, - улыбается она.

На мой вопрос, почему выбрали именно эту профессию, не задумываясь, ответила:

-С детства любила читать и счастлива, что всю жизнь занималась своим делом. И мне очень нравится общаться с детьми, с ними очень интересно. Ведь приходят они не только за книжками, им хочется общения, которого порой не хватает. Сразу видно, с каким настроением ребенок приходит в библиотеку. Поговоришь с ним, приласкаешь - и он тут же расскажет о своих проблемах.

-Галина Тимофеевна - инициативный работник, обладающий, кроме значительных организаторских способностей, умением реально оценивать существующие условия, - так отзывается о Г.Т.Михайловой директор МАУ библиотек «Престиж» Е.В.Калинина. - С 1995 года работает подростковый клуб «Цит и меч», инициатором создания которого она является. За многолетнюю творческую работу Г.Т.Михайлова неоднократно награждалась Почетными грамотами. Ее труд также отмечен множеством благодарностей.

-Мне всегда везло на хороших людей, - говорит Галина Тимофеевна. - В коллективе библиотекарей работалось легко, потому что здесь люди трудятся творческие. Галина Илющенко, Татьяна Громова, Любовь Малахова, Галина Доронина, Галина Скинпина... Всех не перечислить. Накануне Нового года мне хочется всех поздравить с праздником, пожелать крепкого здоровья, душевного спокойствия и много радости!

**О. ЯКОВЛЕВА.**

На снимке: Г.Т.Михайлова.

**Фото автора.**



Солнце - в каждом из нас

## Праздник ждем всем селом!

Смех, веселье, шум, гам доносятся из районного парка каждый день. Теперь парк стал для бердюжан и гостей райцентра излюбленным местом отдыха, главной достопримечательностью.

Неописуемой красоты иллюминация здания районной администрации создает сказочный колорит. А поддерживает его мерцающий фонтан.

Место встречи детворы - большая разрисованная горка. С нее они катаются с визгом и азартом. Каждый, кто хоть раз в этом зимнем сезоне проехал или прошел мимо парка, не смог отвести глаз от снежных фигур. Они выглядят настолько эффектно, что не обратить внимания просто невозможно.

Здесь решающую роль сыграл размер фигур - они огромны. Проказница Маша из всеми любимого детского мультфильма, волшебная шучка, пингвин, Колобок, сказочный замок, пчелка Майя. Что же касается пожарной машины, мастерски вылепленной сотрудниками 151-й пожарной

части, то она не только украшение парка, но и горка для малышей!

-Есть талантливые люди в нашем селе, умеющие дарить радость другим. С каждым годом творчество бердюжан совершенствуется, - рассказывает И.Ю.Фадеева, глава администрации Бердюжского сельского поселения. - Раз у нас такой нарядный парк получился, хочется сказать и о тех, кто создавал всю эту красоту. Сотрудники больницы, педагоги, родители, работники лесни-



чества, библиотеки, спортивной школы, судебных приставы, сельская администрация... Не успели бердюжане полюбоваться творением коллектива молодежного центра. Женщины вылепили трех красавцев лебедей, но погода сыграла злую шутку - они сломались. В целях сохранения сказочных творений ежедневно в вечернее время в парке дежурит народная дружина.

Но не только организации и предприятия бросили все силы на украшение села. Сергей Андреевич Вебер, отдыхая в парке с детьми, увидел, как создаются шедевры, и решил тоже попробовать. В этот же вечер мужчина вылепил стол, стулья и самовар. Здорово, когда у человека есть желание показать свое творение! Сергей Андреевич на своей усадьбе смастерил ледяной дом. На улице Земляных семья Филипповых создала коллекцию мультяшных смешариков. И.А.Нахомова, чей дом находится по улице 60 лет СССР, поселила на снежной поляне Деда Мороза со Снегурочкой.

Хочется несколько слов сказать и об убранстве Бердюжской средней школы. Педагоги вместе с учениками

каждый год украшают школу по-особенному. Но нынешнее убранство запомнится бердюжским школьникам надолго. По всей школе развешены необыкновенно красивые снежинки - их столько, что кажется - ты попал под настоящий снегопад! Каждый класс оформлен в новогоднем стиле. Если же говорить о снежных фигурах, то и здесь Бердюжская школа отличилась. На ее территории вылеплен символ наступающего года - коза с козлятами. Трудно представить, сколько времени ушло на выполнение этой работы. Но зато результат поражает и удивляет - руки человека способны на все. Фантазии нет предела!

О таком празднике, который порадили бердюжане сами себе - я имею в виду новогоднее украшение села, - можно только мечтать. Даже те, кто не чувствовал приближения праздника, увидев сверкающие гирлянды в окнах односельчан, иллюминацию парка, теперь ждут Нового года с нетерпением.

**Ольга РОДИОНОВА.**

На снимках: играет в районном парке.

**Фото О. ЯКОВЛЕВОЙ.**

# Уважаемые родители, законные представители детей, граждане Тюменской области!

# Объявления • Реклама

Приближаются дни встречи Нового года, новогодние каникулы детей и, безусловно, это замечательное время, когда собирается вся семья и можно провести дни отдыха вместе. Но, к сожалению, это и дни, когда возрастают риски опасностей для детей, при этом они обусловлены нашей, взрослых, беспечностью.

Искренне хочется пожелать, чтобы вы не теряли бдительности в новогодние праздники и сохраняли трезвость ума по отношению к

детям. Не оставляйте их без вашего присмотра, особенно дошкольного и младшего школьного возраста. Ребенок в силу своих возрастных особенностей не способен правильно оценить возможные риски возникновения опасностей, справиться с ними без помощи взрослых. Вы должны знать, где и с кем находится ребенок, безопасное ли это место, хорошо ли вы знаете человека, под присмотром которого оставляете своего малыша.

Очень важно соблюдать правила пожарной безо-

пасности, не допускайте фактов возможного доступа детей к спичкам, другим источникам пожарной опасности, будьте рядом с детьми! Поверьте, жизнь и здоровье детей во многом зависят от нас самих, и поздно, когда осознание своей беспечности приходит с бедой.

Соблюдайте правила дорожного движения, не садитесь за руль в состоянии алкогольного опьянения, при перевозке ребенка в автомобиле пользуйтесь удерживающими устройствами,

проверьте, пристегнут ли ваш ребенок.

Несколько дней отделяют нас от Нового года, и я искренне поздравляю вас всех с этим прекрасным семейным праздником!

Мне очень хочется пожелать, чтобы в новом году беда не коснулась вас, ваших детей, но для этого всем нам нужно постараться! Будьте здоровы и счастливы в новом году! Берегите детей!

**Галина КАЛОЖНАЯ,**  
уполномоченный по правам ребенка в Тюменской области.

**Уважаемые ветераны аптеки № 21!**

Поздравляю вас с Новым годом!

Желаю здоровья, семейного тепла и благополучия!

**А. Кулyreва**

**ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА**  
микровавтобус  
Бердюзье-Тюмень  
в 1.00 (час ночи).  
**Тел.: 8-912-399-33-77.**

### Из писем

#### Чистая вода – под Новый год

Качество питьевой воды во многом зависит от состояния водонапорной башни и труб, по которым течет живительная влага.

В деревне Останино основная причина, по которой вода до потребителя доходила ржавой и с запахом, – изношенные водопроводные трубы.

Жители деревни Останино благодарят главу администрации Бердюзьского района Н.В.Теньковского, председателя комитета по строительству и ЖКХ Л.М.Эрли за быстро принятые меры по замене башни и водопровода.

«Наконец-то у нас будет постоянное водоснабжение. В домах появилась чистая питьевая вода.

Желаем Николаю Владимировичу и Любови Михайловне крепкого здоровья, удачи во всех делах на благо нашего района.»

**С НАМИ ВАШИ МЧТЫ ИСПОЛНЯТСЯ!**

**«РОССИЙСКИЕ МЕХА»**

г. Киров

• СКИДКИ • КРЕДИТ

**Приглашаем 14 января с 9-19ч**

**РДК ул. Кирова, 1**

**Большой выбор шуб и головных уборов**

ООО «ОПТ Банк» лицензия №2166 от 04.03.2008г.



**Поздравляют!**

Поздравляем наших руководителей **Светлану Ивановну** и **Петра Александровича КЕХТЕР**, **Галину Ивановну** и **Виктора Анатольевича ВАРАКИНЫХ** и весь коллектив с наступающим Новым годом!

Стучится в двери Новый год, часы двенадцать бьют! Пусть ярко этот год пройдет.

Как праздничный салют! Желаем горя вам не зная, жить в радости всегда, уверенно вперед шагая - И в зной, и в холода!

Пусть добрый Дедушка Мороз проявит к вам внимание И сделает, чтобы сбылось

Заветное желание!  
От коллектива магазина «Все для дома»

**Уважаемые пенсионеры!**  
Желаю вам на Новый год Всех радостей на свете, Здоровья на сто лет вперед И вам, и вашим детям.

Пусть счастье в будущем году Вам будет добрым, вечным даром,  
А слезы, скуку и беду Оставьте лучше в старом!

**О.П.Калугина.**

Поздравляю с наступающим 35-летним юбилеем **Веру Александровну БРАТШОВУ!**  
Бытует мнение, что женской дружбы не бывает, но так считают только те, кто нас с тобой не знает. Ведь дружба наша - вечна и крепка. Не станет между нами ни одна стена.

Сегодня юбилей твой, дорогая подруга, милая моя!  
Желаю тебе я счастливо Прожить прелестное лет, Любить и быть любимой, Жить, не зная бед!

**А.Пчелинцева.**


Поздравляем с днем рождения **Тамару Павловну СЛЕПЦОВУ!**  
Желаем крепкого здоровья, тепла, доброты, уважения! Пусть забота родных и близких согревает тебя долгие годы. Живи долго и счастливо.

С уважением – сын **Сергей, сноха, внуки, правнук.**

Поздравляю с днем рождения **Людмилу Николаевну ГУРЬЕВУ!**  
Пусть этот день прекрасный С улыбками придет, Подарит много счастья И радость без забот!

**Л.Слепцова.**

Поздравляем с 18-летием **Анастасию ДЕМИДОВУ!**  
Нежная, хорошая и милая! С днем рождения, Настенька, любимая!  
Пусть исполнится все то, о чем мечтала,  
Чтобы жизнь красивой сказкой стала.  
Пусть успех тебя не покидает,  
Красота с годами расцветает.  
Будет пусть судьба твоя счастливой,  
А любовь - большой, неповторимой!  
**Мама, Регина, б. Нина, д. Валера.**



**Поздравляют!**

Поздравляю с юбилеем мою любимую жену **Марину Сергеевну СВЕТЛИЧНЫХ!**  
Супруга дорогая, любимая моя,  
Всем сердцем поздравляю Я с юбилеем тебя!  
Возьми цветочек, Ты - лучше всех на свете, Ты - ангел во плоти! Ты - солнце в небе синем, Ты - песня соловья!  
Я без тебя бесилен, Ты - жизнь, судьба моя!

**Любящий муж, \* \* \***

Поздравляем с юбилеем **Марину Сергеевну СВЕТЛИЧНЫХ!**  
Любимая наша мамочка, бабулечка!  
Поздравляем тебя с юбилеем! От всей души тебе желаем здоровья, тепла, любви!  
Единственной, родной, неповторимой

в день рожденья твоей Пусть тебя обходят болезни стороной! Пусть твой дом не знает грусти и проблем, Больше будет в жизни хороших перемен! А еще спасибо хочется сказать За любовь, которую в словах не передать. За то, что заботилась, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила.  
И горе, и радость деля пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам. И хочется нам рассказать всей планете, О том, что ты - лучшая мама на свете!  
**Семья Светличных. \* \* \***

Поздравляем с юбилеем **Марину Сергеевну СВЕТЛИЧНЫХ!**  
Желаем много счастья и тепла, Здоровья доброго и радостных забот. Чтоб жизнь была приятна и светла На много новых дней и лет вперед!  
**Семья Федоровых. \* \* \***

Поздравляю с юбилеем **Марину Сергеевну СВЕТЛИЧНЫХ!**  
Здоровья, добра! Лет счастливых, удачи, достатка! Пусть и в 50 лет, и всегда Будет жизнь интересной и яркой!  
И согревают улыбки друзей, Любви вам, нежности, внимания, Побольше радостных минут,  
Пусть в сердце будет понимание, А в доме - счастье и уют!  
**Л.Слепцова.**

Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое  
Мы, мама милая, тебя благодарим!  
Только ты не грусти и не старей,  
Свое сердце напрасно не мучай.  
Нет на свете среди матерей Дороже тебя и нет лучше.  
Пусть годы не старят тебя никогда.

Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!  
**Дочь Наташа, зять Евгений, внучка Даша. \* \* \***

Поздравляем с юбилеем любимую мамочку, бабушку **Марину Сергеевну СВЕТЛИЧНЫХ!**  
Мамочка родная,

**Календарь народных примет**  
2 января - День Игнатыя. В этот день полагалось стряхивать иней с яблонь - для урожая. В этот день старались обещать дом от всяческих напастей, для чего вокруг села обносили иконы. «Январский холод заполняет закрома». Чем ярче морозы, тем жарче летние месяцы.

**ПРОДАЮТ**

2-ком. благ. квартиру, две лоджии, гараж, подвал, зем. участок.  
Тел.: 8-904-492-38-44.

кирпичное здание под магазин или жилья, пл. 125,9 кв. м, с. Истошино.  
Т.: 8-922-040-26-77.

Такси «Вояж» поздравляет с Новым годом! Ждем вас с 7.00 до 22.00 ежедневно.  
Т.: 2-26-14,  
8-982-912-15-02,  
8-982-912-12-50.  
\* \* \*  
Сниму благоустроенный дом или квартиру.  
Т.: 8-932-471-71-30.

**Пластиковые окна, лоджии и перегородки.**  
Скидка 35%.  
Установка (зимний монтаж), откосы. **Гарантия.**  
Кредит в с. Бердюзье.  
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**  
Телефоны:  
**8-951-264-88-88, 8-951-264-99-99.**

Куплю б/у блоки ФБС-6.  
Т.: 8-919-920-92-17.  
\* \* \*

Пиломатериалы, срубы.  
Доставка. Т.: 8-904-888-66-60.

ПРОДАЮТ благ. дом, ВОЗМОЖЕН ОБМЕН на 3-ком. кв. Т.: 8-919-920-10-91.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 6+

<p><b>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.</b></p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Печатается на договорной основе.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>
<p><b>Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.</b></p>	<p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.</p>	<p><b>ИЗДАТЕЛЬ</b> - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюзье, ул. Гиаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2352. Заказ 104. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 25.12.2014 г. в 11-00, факт. - 25.12.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 25.12.2014 г.</p>